

## VENDIMI I ASAMBLESE SE ORTAKUT TE VETEM TE SHOQERISE ENJ SHPK

**Dt 16.04.2021**

Sot me date 16.04.2021 ne oren 10:00 ne ambientet e shoqerise ENJ Shpk ,e rregjistruar ne QKR me NUIS: M11318032N,me adrese Tirane TIRANE BLV "Gjergj Fishta", pallati "Gora", hyrja e 1, kati i 9, apartamenti 41, me ortak te vetem z.Erjon Pashaj u zhvillua mbledhja e asamblese se ortakut te vetem me rend dite si me poshte:

1. Te ndyshohet objekti i ushtrimit te aktivitetit te shoqerise **nga** :Te gjitha sherbimet ligjore te cilat njeh Republika e Shqiperise, te cilat mund te jepen nga nje person juridik privat ne perputhje me Kushtetuten e RSH dhe legjislacionin ne fuqi, ne mometin e hyrjes ne fuqi te ketij akti. Konkretisht ushtrimin e veprimtarise ne fushen e avokatisë, si/Uhe te sherbimeve te tjera te konsulences juridike, te çfaredo fushe te se drejtes. Studio Ligjore. Konsuleca juridike ne fusha te ndryshme te saj. Perfaqesimin e paleve ne te gjitha shkallet e gjyqesorit, ne RSH dhe jashte saj ne rast nevojë, per gjykimin e çeshtjeve civile, penale dhe administrative, si dhe ato ne arbitrazh dhe ne organe te tjera shteterore per ceshtje administrative. Pergatitje te kerkese padive ose te kerkesave dhe akteve te tjera ne fushen penale, civile, administrative, arbitrazhit, ndermjetesimit etj. Pergatitje te kerkesave ankimore kunder vendimeve gjyqesore, te prokurorise, te arbitrazhit e te organeve te administrates shteterore. Pergatitja e ankesave dhe kerkesave te personave fizike e juridike. Konsulence dhe perfaqesim te shoqerive tregtare. Perpilim i akteve qe vertetohen nga noteri. Hartimi i kontratave dhe marreveshjeve, si dhe cdo dokument tjetër qe 2 sjell ose synon te sjelle krijimin, shuarjen e pasojave juridike. Pjesemarrje si mbrojtës gjate ndalimit te personit dhe ne hartimin e gjykimin e ceshtjeve penale. Si dhe çdo veprimtari tjetër te lejuar nga ligji dhe/ose pjesemarrjen ne cdo veprimtari apo aktivitet te ligjshem qe mund te kryeje nje shoqeri me pergjegjesi te kufizuar, e krijuar ne baze te legjislacionit Shqiptar  
**Ne:** Te gjitha sherbimet ligjore te cilat njeh Republika e Shqiperise, te cilat mund te jepen nga nje person juridik privat ne perputhje me Kushtetuten e RSH dhe legjislacionin ne fuqi, ne mometin e hyrjes ne fuqi te ketij akti. Konkretisht ushtrimin e veprimtarise ne fushen e avokatisë, si/Uhe te sherbimeve te tjera te konsulences juridike, te çfaredo fushe te se drejtes. Studio Ligjore. Konsuleca juridike ne fusha te ndryshme te saj. Perfaqesimin e paleve ne te gjitha shkallet e gjyqesorit, ne RSH dhe jashte saj ne rast nevojë, per gjykimin e çeshtjeve civile, penale dhe administrative, si dhe ato ne arbitrazh dhe ne organe te tjera shteterore per ceshtje administrative. Pergatitje te kerkese padive ose te kerkesave dhe akteve te tjera ne fushen penale, civile, administrative, arbitrazhit, ndermjetesimit etj. Pergatitje te kerkesave ankimore kunder vendimeve gjyqesore, te prokurorise, te arbitrazhit e te organeve te administrates shteterore. Pergatitja e ankesave dhe kerkesave te personave fizike e juridike. Konsulence dhe perfaqesim te shoqerive tregtare. Perpilim i akteve qe vertetohen nga noteri. Hartimi i kontratave dhe

marrevshjeve, si dhe cdo dokument tjetër që 2 sjell ose synon të sjellë krijimin, shuarjen e pasojave juridike. Pjesëmarrje si mbrojtës gjatë ndalimit të personit dhe në hartimin e gjykimin e çështjeve penale. Agjent sigurimesh, si dhe çdo veprimtari tjetër të lejuar nga ligji dhe/ose pjesëmarrjen në cdo veprimtari apo aktivitet të ligjshëm që mund të kryejë një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, e krijuar në bazë të legjislativës Shqiptare.

Pas shqyrtimit të rendit të dritës ortaku i vetëm z. Erjon Pashaj vendosi:

1. Te ndysohet objekti i ushtrimit të aktivitetit të shoqërisë **nga**: Te gjitha shërbimet ligjore të cilat në Republikën e Shqipërisë, të cilat mund të jepen nga një person juridik privat në përputhje me Kushtetutën e RSH dhe legjislativën në fuqi, në momentin e hyrjes në fuqi të këtij akti. Konkretisht ushtrimin e veprimtarisë në fushën e avokatisë, si/Uhe të shërbimeve të tjera të konsulentëve juridikë, të çfarëdo fushe të së drejtës. Studio Ligjore. Konsulencë juridike në fushën e ndryshme të saj. Përfaqësimin e paleve në të gjitha shkallët e gjyqësorisë, në RSH dhe jashtë saj në rast nevojë, për gjykimin e çështjeve civile, penale dhe administrative, si dhe ato në arbitrazh dhe në organe të tjera shtetërore për çështje administrative. Përgatitje të kërkesave padive ose të kërkesave dhe akteve të tjera në fushën penale, civile, administrative, arbitrazhit, ndërmjetesimit etj. Përgatitje të kërkesave ankimore kundër vendimeve gjyqësore, të prokurorisë, të arbitrazhit e të organeve të administratës shtetërore. Përgatitja e ankesave dhe kërkesave të personave fizikë e juridikë. Konsulencë dhe përfaqësim të shoqërive tregtare. Përpilim i akteve që vertetohen nga noteri. Hartimi i kontratave dhe marrevshjeve, si dhe cdo dokument tjetër që 2 sjell ose synon të sjellë krijimin, shuarjen e pasojave juridike. Pjesëmarrje si mbrojtës gjatë ndalimit të personit dhe në hartimin e gjykimin e çështjeve penale. Si dhe çdo veprimtari tjetër të lejuar nga ligji dhe/ose pjesëmarrjen në cdo veprimtari apo aktivitet të ligjshëm që mund të kryejë një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, e krijuar në bazë të legjislativës Shqiptare

**Ne:** Te gjitha shërbimet ligjore të cilat në Republikën e Shqipërisë, të cilat mund të jepen nga një person juridik privat në përputhje me Kushtetutën e RSH dhe legjislativën në fuqi, në momentin e hyrjes në fuqi të këtij akti. Konkretisht ushtrimin e veprimtarisë në fushën e avokatisë, si/Uhe të shërbimeve të tjera të konsulentëve juridikë, të çfarëdo fushe të së drejtës. Studio Ligjore. Konsulencë juridike në fushën e ndryshme të saj. Përfaqësimin e paleve në të gjitha shkallët e gjyqësorisë, në RSH dhe jashtë saj në rast nevojë, për gjykimin e çështjeve civile, penale dhe administrative, si dhe ato në arbitrazh dhe në organe të tjera shtetërore për çështje administrative. Përgatitje të kërkesave padive ose të kërkesave dhe akteve të tjera në fushën penale, civile, administrative, arbitrazhit, ndërmjetesimit etj. Përgatitje të kërkesave ankimore kundër vendimeve gjyqësore, të prokurorisë, të arbitrazhit e të organeve të administratës shtetërore. Përgatitja e ankesave dhe kërkesave të personave fizikë e juridikë. Konsulencë dhe përfaqësim të shoqërive tregtare. Përpilim i akteve që vertetohen nga noteri. Hartimi i kontratave dhe marrevshjeve, si dhe cdo dokument tjetër që 2 sjell ose synon të sjellë krijimin, shuarjen e pasojave juridike. Pjesëmarrje si mbrojtës gjatë ndalimit të personit dhe në hartimin e gjykimin e çështjeve penale. Agjent sigurimesh, si dhe çdo veprimtari tjetër të lejuar nga ligji dhe/ose pjesëmarrjen në cdo veprimtari apo aktivitet të ligjshëm që mund të kryejë një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, e krijuar në bazë të legjislativës Shqiptare.

ENJ SHPK

NIPT: M11318032N

2.Nje kopje e ketij vendimi tu vihet ne dispozicjon Qendres Kombetare te Biznesit "QKB"

3.Te autorizohet znj.Dea Lani me nr identifikimi kombetar J95805088N per depozitimin e ketij vendimi prane QKR

Duke mos patur ceshtje tjeter rend dite, Ortaku i Vetem vendosi te deklaroje te marre vendimin e mesiperm, duke nenshkuar vendimin sipas ligjit.

Ortaku i vetem

Erjon Pashaj

